
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про хід виконання Програми поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища на території  

Бориспільської міської територіальної громади 
на 2025-2027 роки за 2025 рік  

 
Заслухавши інформацію начальника управління соціальної та 

ветеранської політики Бориспільської міської ради Семчик Н.О. про хід 
виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища на території Бориспільської міської територіальної громади на 
2025-2027 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2024                                        
№ 3960-60-VIII, за 2025 рік, відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» міська рада ВИРІШИЛА: 

 
1. Інформацію про хід виконання Програми поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища на території Бориспільської міської 
територіальної громади на 2025-2027 роки за 2025 рік взяти до відома 
(додається). 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, соціального 
захисту населення та охорони здоров’я.  

 
 
Секретар міської ради        Владислав БАЙЧАС 

 
 
13 лютого 2026 року 
№ 4809-72-VIII 
 
м. Бориспіль Київської області 

 
 
 
 
 

 
 

 



  
 

Додаток 
до рішення міської ради 
13 лютого 2026 року 
№ 4809-72-VIII 
 

Інформація про хід виконання Програми поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища на території Бориспільської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки  
за 2025 рік 

 
Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища на території Бориспільської міської територіальної громади на 
2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону праці», «Про 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування», Кодексу законів про 
працю України. 

Метою Програми є комплексне розв’язання проблем у сфері охорони 
праці, формування сучасного безпечного та здорового  виробничого 
середовища, усунення важких, шкідливих та небезпечних умов праці, 
підвищення соціальної захищеності працюючих в несприятливих умовах праці, 
мінімізація ризиків виробничого травматизму, професійних захворювань та 
аварій на виробництві, що сприятиме сталому економічному розвитку та 
соціальній спрямованості, збереженню і розвитку трудового потенціалу 
Бориспільської міської територіальної громади. 
  

1. Реалізація державної політики щодо нагляду та контролю за 
станом охорони праці на підприємствах, установах, організаціях усіх 

форм власності 
 

Статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
міським радам надані повноваження здійснення контролю за охороною праці, 
забезпечення соціального захисту працівників підприємств, установ та 
організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із 
шкідливими та небезпечними умовами праці, контроль за якістю проведення 
атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про 
охорону праці. 

Протягом 2025 року управлінням соціальної та ветеранської політики 
спільно з Центральним міжрегіональним управлінням Державної служби з 
питань праці проводились комплексні перевірки стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища підприємств з високим рівнем виробничого 
травматизму та професійної захворюваності. 
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Управлінням соціальної та ветеранської політики за 2025 рік проведено 
15 обстежень підприємств, установ та організацій з питань експертизи умов 
праці, на 7 підприємствах проведена атестація робочих місць за умовами праці. 
За результатами обстежень надаються рекомендації для усунення порушень 
законодавства з питань експертизи умов праці. 

Управлінням соціальної та ветеранської політики надається 
організаційно-консультативна допомога суб’єктам господарської діяльності у 
проведенні атестації робочих місць за умовами праці відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442 “Про порядок проведення 
атестації робочих місць за умовами праці”. 

Протягом 2025 року управлінням соціальної та ветеранської політики 
проведено 19 обстежень  підприємств, установ та організацій з питань охорони 
праці. За результатами обстежень надаються рекомендації для усунення 
порушень законодавства з питань охорони праці. 

 
2. Підвищення рівня знань з охорони праці,  

поширення передового досвіду 
 
30.04.2025 управлінням соціальної та ветеранської політики проведено 

«круглий стіл» для керівників та посадових осіб, відповідальних за охорону 
праці, закладів дошкільної освіти Бориспільської міської територіальної 
громади. 

22.05.2025 управлінням соціальної та ветеранської політики спільно з 
Центральним міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці 
проведено інформаційно-роз’яснювальний захід для суб’єктів господарювання 
агропромислового комплексу та промислово-виробничої галузі Бориспільської 
міської територіальної громади.  

В рамках Дня охорони праці в квітні 2025 року управлінням соціальної та 
ветеранської політики спільно з Центральним міжрегіональним управлінням 
Державної служби з питань праці в закладі професійно-технічної освіти 
«Бориспільський професійний коледж» та ПВНЗ «Бориспільський інститут 
муніципального менеджменту при Міжрегіональній Академії управління 
персоналом» проведено інформаційно-роз’яснювальні заходи на тему: «Все, що 
потрібно знати студенту при працевлаштуванні на своє перше робоче місце». 

Управлінням соціальної та ветеранської політики висвітлюється  
інформація до Дня охорони праці на офіційних сторінках управління та 
офіційному сайті Бориспільської міської ради.  
          Спеціалісти управління соціальної та ветеранської політики рекомендують 
проходити навчання з підвищення рівня знань посадових осіб, які вирішують 
питання охорони праці на підприємствах, установах та організаціях усіх форм 
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власності відповідно до ст. 18 ЗУ «Про охорону праці» та надає організаційну 
допомогу. 
 

3. Забезпечення прав та гарантій працівників визначених нормами 
чинного законодавства України 

  
Заходи Програми відповідно до вимог ст. 163  КЗпПУ,  ст. 8 Закону 

України “Про охорону праці” зобов’язують забезпечити контроль за   
безкоштовним наданням роботодавцями працівникам в разі виконання ними 
робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також робіт, пов’язаних із 
забрудненням або несприятливими метеорологічними умовами, спеціального 
одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту.   
         Під час реєстрації колективних договорів спеціалісти управління 
соціальної та ветеранської політики зобов’язують роботодавців включати 
розділ «Охорона праці» відповідно до вимог Закону України «Про охорону 
праці»; фінансування заходів з охорони праці, положення про норми та терміни 
видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів 
індивідуального захисту, перелік посад, які цього потребують; забезпечення 
охорони праці жінок і неповнолітніх. 

Станом на 01.01.2026 число зареєстрованих колективних договорів по 
місту складає 468.  
 

 
4. Зниження  рівня виробничого травматизму, попередження виникнення 

нещасних випадків на підприємствах, установах та організаціях.  
 

Управління соціальної та ветеранської політики бере участь в роботі 
комісій зі спеціального розслідування нещасних випадків на виробництві і 
професійних захворювань. Протягом 2025 року взято участь в роботі комісії з 
розслідування нещасних випадків (складанні актів Н-1/П) на підприємствах: 
ПП «Контраст», ТОВ «Бон логістик», СТОВ «Любарецьке». 

На виконання Постанови КМУ від 22.04.2023 № 438 «Деякі питання 
організації забезпечення соціальними послугами з догляду та медичними 
послугами потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві та 
професійного захворювання, які їх потребують» проводиться організація 
оцінювання потреб потерпілої особи внаслідок нещасного випадку на 
виробництві та професійного захворювання в наданні соціальних послуг з 
догляду (складено акти та висновки по 5 особах). 
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Виконання завдань і заходів, визначених Програмою сприятиме 
поліпшенню стану охорони праці, його прогнозованості та контрольованості, 
зменшенню кількості нещасних випадків та професійних захворювань на 
підприємствах, установах та організаціях Бориспільської міської територіальної 
громади на 2026 рік і в подальшій перспективі.  
 
 
 
Секретар міської ради       Владислав БАЙЧАС 
 
 
Начальник управління соціальної  
та ветеранської політики 
Бориспільської міської ради            Надія СЕМЧИК 
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